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можливий лише за умови достатнього обсягу фінансових ресурсів, що 
знаходяться в її розпорядженні. Саме показники місцевого бюджету 
відображають загальну соціально-економічну ситуацію в кожному 
регіональному секторі  та його потенціал для сталого розвитку Оскільки 
основою місцевих фінансових ресурсів є місцеві бюджети (в них зосереджено 
більше 90% фінансових ресурсів регіону), в сучасних умовах надзвичайно 
важливого значення набуває обсяг та склад їх дохідної частини. А для цього, 
в свою чергу, потрібно створювати умови для розвитку бізнесу, 
підприємницької активності, впроваджувати нові, інноваційні технології, 
розвивати виробничу  та соціальну інфраструктуру регіону. 

Вирішення цих та інших проблем стосовно формування і використання 
місцевих бюджетів значною мірою визначило б розширення економічної 
самостійності регіонів країни. Адже те, наскільки вони політично незалежні і 
фінансово забезпечені, справляє істотний вплив на формування 
демократичних, ринково орієнтованих систем і підвищує шанси на успіх 
реформ та  сталого соціально-економічного розвитку.
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ефективність менеджменту знаходиться в прямій залежності від ступеня 
вдосконалення інформаційного обслуговування керівників та ключових 
співробітників підприємства та ефективності наявних інформаційних потоків 
[6]. 

Інформаційні потоки - це шляхи передачі інформації, що забезпечують 
існування будь-якої системи. Повна, своєчасна і точна інформація (тобто 
добре налагоджений і організований інформаційний потік), підвищує 
продуктивність праці на 10-30% [1]. Підприємства та установи 
використовують інформаційні потоки для процесів передачі інформації та 
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забезпечення взаємозв'язку всіх ланок соціальної системи. Специфіка 
діяльності компаній  IT сфери полягає у створенні унікальних веб продуктів, 
які повністю відповідають очікуванням споживачів, як правило, це повністю 
безперебійні та працездатні ресурси.

Так, слід розглянути види інформаційних потоків та класифікувати їх за 
кількома ознаками (рис.1, рис.2).

Рис. 1 Інформаційні потоки логістичної системи
[Розроблено автором на основі [2] .

Інформаційні потоки, це частина цілого механізму, який підтримує цикл 
всього підприємств, у тому числі інформаційні потоки  підтримують  і 
логістичні механізми, що не може існувати один без одного. Так, логістичним 
процесом IT компаній (мікрологістичній системі) можна назвати таку 
інтегровану систему, яка пов'язує внутрішньовиробничі та зовнішні процеси у 
IT сфері в єдине ціле, а саме: об'єднує та оптимізує потоки IT продукту, що 
проходять шлях від виробників через замовника-посередника до споживачів, 
а також інформаційні й фінансові потоки, що супроводжують дану 
пропозицію. Зовнішні інформаційні канали зачіпають споживачів, 
конкурентів, політику і закони країн в області яких здійснюється договори. 
Внутрішні інформаційні канали зачіпають всі процеси, завдання, цілі 
всередині компанії. 

Для будь-яких підприємств важливо підтримувати та розвивати  
інформаційні канали, що відповідають за  обмін будь-якою інформацією та 
відстежують потоки за якими інформація надходить. Якщо брати IT сферу, то 
інформаційні канали дуже важливий компонент, для взаємодії компаній між 
собою та замовниками послуг. Замовники, які звертаються в IT компанію, 
бажають отримувати постійні інформаційні звіти по виконаній роботі, адже 
дуже важливо контролювати кожен крок, для досягнення потрібної мети. Так 
само  IT фахівці повинні взаємодіяти із замовниками, для вирішення 
виникаючих проблем і представлення рекомендацій щодо поліпшення всіх 
етапів проєктів. Направленість інформаційних потоків логістичної системи 
наведено на рис.2.

Iнформаційні потоки логістичної системи

Внутрішні Зовнішні Вхідні Вихідні 

Циркулюють в
рамках

логістичної
системи або її
окремої ланки

Циркулюють між
логістичною
системою і

зовнішнім стосовно
до логістичної

системи
середовищем

Потоки
надходить в
логістичну

систему
інформації з
зовнішнього
середовища

Потоки
виходять з
логістичної
системи у
зовнішнє

середовище

куват

рмаційні потооооккккки лллллогіссссссстттттттиииииииччччної систем
зроблеееенннннноооо авторррррооооомммм ннннннааааа ооооосссссноооооооввііііііі [2] .

токи, цццццццеееееее чччччччааааааассссссстттттттиинаааа ццццііііллллллого механізму,
, у тооооооомммммууууууу чииисссссссллллллліі іііііннффффооооррррммммаааційні по

зми, щооооооо нннннннее може існннннннуууууувввввввати оооооддддин без
компаній (((((((ммікрологістттттттиичччччній сис

систему, яка пппппппоовввввв'язує внууууууутттттттррррррріііііішньов
в єдиннннеее ціле, а саммммммеееееее: оооооооббббббб'''єєєєєєєдддддднннннннууууує та о

дять шшшшлллляяхххх від виробників через зам
акож іііінннфффформаааацццццццііііііійййййййннннннніі й фінансові

ропоззииццццііііюююю. ЗЗЗЗооооовввннннннніііііішшшшшшннннні інформац
конккккууууррреееенннтівв,, ппооооллллллліііііітику ііііііі зззззззакони к
Вннннууууттррррррріішні інффффооорррррмммммааааццццціііііййййнннні кан
вввссссееееррееееедддддиииинннні компаннннііііїїї. 

ДДДДДллллля будь-яких пі
ііііінннннформацііііійййййннніііі канали,
ввввввідддддссссстежуютььь ппотоки
ііііннффффооорррррмммммаційні кан
собоюююю тттта замо
бажають от
дддддууже важ
ссамо 
вин

Вихіііідддднннііі

ем

Потоки
надходиииитттттттььььььь вввв
логістичну

ссссссистему
іііііінннффффффоооооооррррррммммммаааааааццццццціії з
зоооооооввнннннннііішннннньььььььооооооогго
серрррррредддддддооооовиииищщщщаааа

Потоки
ввввввииихходять з
лллллллоооооооггггггіііііссссттииииччної
системи у
зовнішнє

середо



143 

Рис. 2 Залежно вiд виду систем, що пов’язуються потоком
[Розроблено автором на основі [2]

Важливо зазначити, що просунуті IT компаній працюють, як правило, за 
наступним алгоритмом [проаналізовано та систематизовано автором]:

1. Замовник послуг знаходить IT компанію або відділ продажів IT 
компанії знаходить замовника шляхом пошуку в інтернеті, використання 
електронних листів і соціальних мереж або інших рекламних засобів.

2. Далі IT компанія створює зразкову модель створення продукту, для 
передачі її в відділи для оцінки часу створення

3. Після оцінки роблять загальні збори між замовником послуг і всіх 
осіб, які будуть брав участь в створенні продукту, для обговорення ключових 
моментів

4. У в найкоротші терміни складається уся документація по проєкту, в 
якій прописують всі норми виконання, по якій в подальші працюватимуть IT 
фахівці

5. Протягом цього виконання проєкту, замовник і різні відділи IT 
компанії влаштовують наради для оптимізації процесів.

Отже, інформаційні канали мають більшу важливість в IT сфері, через 
те, що потрібно досягати максимального взаєморозуміння між особами які 
уклали договір. Кінцевий продукт повинен відповідати всім нормам і 
побажанням особи, яка замовляла послуги, для цього повинна бути виконана 
колосальна робота з двох сторін. Перевірки та зміни необхідних деталей 
повинні відбуватися на всіх етапах, це мінімізує витрати грошових коштів і 
часу. Інформація є одним з найважливіших засобів досягнення цілей будь-
якого підприємства. Без інформаційних потоків не можуть існувати бізнес - 
процеси у компанії. Отже, налагодженні інформаційні потоки позитивно 
впливають на управління бізнес-процесами у компанії. При наявності 
інформаційних потоків, керівник та команда своєчасно отримують актуальну 
і перевірену інформацію про всі змини у проєктах, та зміни у побажаннях 
замовників it-послуг, що допомогає мінімізувати ризики під час створення 
продукту.

Підсумовувючи, важливо зазначити, що Українська ІТ-галузь нині 
успішно конкурує на світовому ринку і є надійним джерелом валютних 
надходжень, що сприяє підтримці курсу гривні [7], але останнім часом в 
економіках світу та України відбуваються суттєві зміни, що ґрунтуються на 
трансформації інформаційних каналів, широкому розвитку комп’ютерної 
техніки, засобів зв’язку та телекомунікаційних мережах. Володіння якісною 
інформацією забезпечує максимум переваг для діяльності підприємства. 

Направленність інформаційних потоків логістичної системи
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о іншииииххххххх ррррррреекламних зааааааасссссооооообів.
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гальні ззззззбббббоооооррррри міжжжжжжж  зззззззааааммммоооовникооом посл
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м цьогооооооо ввввввиконанннняяяяяяя пппппппроєєєєкккктттттууууу, замо
овують нааааааарррррааааади для оптттттттииииммммммізації про
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Дослідження показують, що ефективно працюють ті підприємства, що 
використовують сучасні інформаційні канали, координують інформаційні 
потоки, володіють оперативною інформацією про ринкове середовище, 
виробництво та постачання, тобто всією необхідною інформацію про 
фінансово-господарську діяльність для швидкого  прийняття рішень. 
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В Україні культура харчування на сьогоднішній день залишається 

більшою мірою консервативною. Незважаючи на те, що частка людей, які 
частіше вважають за краще їсти поза домом, поступово зростає, все ж велика 
частина як і раніше віддає перевагу їжі, приготовленій на власній кухні.

Українці витрачають на приготування в середньому близько 13 годин на 
тиждень. Переконання в тому, що домашня їжа корисніше, досить поширене. 
Частка людей, які хоча б раз на місяць харчувалися поза домом, в цілому по 
Україні становить близько 30% (згідно з результатами опитування Київського 
міжнародного інституту соціології, у 2018 році). Цей показник набагато вище 
серед молодих людей віком до 30 років - 55%. При цьому чоловіків серед них 
більше - дві третини, жінок - половина. У віці 30-39 років регулярними 
відвідувачами ресторанів є 56% чоловіків і 34% жінок.
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